



www.sd.10086.cn 移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢红包 购手机 盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店 各种优惠活动火爆进行中

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

尽管有醒目的温馨提示,但多数患者不知索要,有的医生也没提醒

七成患者拍片不穿防护服



尽管有温馨提示,但是患者家属并没有索要防护服。本报记者李倩摄

本报济宁11月8日讯(记者李倩) x射线检查是一种损伤诊疗。做这项检查时,患者可以向医护人员索要防护用品,防护胸腺、甲状腺等射线敏感部位。在8日的走访中,记者发现,很少有患者主动索要防护服,济宁城区少数医院的防护服也成了摆设。一医院放射科负责人表示,只有三成左右的患者主动索要防护服。

8日上午9点多,记者来到济宁城区的一家医院,此时正是患者就诊的高峰期,不少患者在放射科旁等着做X射线检查。记者注意到,走廊内张贴着接受放射检查的注意事项,几间X射线检查屏

蔽门上也带有醒目的“注意电离辐射”标识。但患者进入放射科做射线检查时,并没有向现场的医护人员索要防护服。

“把项链摘下来,往左站一点……”在放射室外,隔着防护玻璃的医生看着电脑屏幕提示一名患者,这名女性患者准备做颈椎检查。直到检查结束,这名患者也没有索要防护服,现场的医生也没有提醒她穿上防护服。

随后,一位小腿骨折的患者被家人推进放射室。由于行动不方便,两名家属在室内帮他调整位置,并全程陪同检查。记者看到,放射室内既有带有“要做防护哦”字样的温馨提示,也悬挂着深

绿色的防护服,但是患者和家属都没有索要。

在放射科外等候拿片子的几位市民也表示,拍片子时,医生并没有提醒。“都说有辐射,但具体有什么危害,应该对哪个部位进行防护,自己不清楚。”

“这是保护性腺的防护围裙,换好衣服后,把它系在腰上在检查……”当日中午11点,在济宁市第一人民医院放射科内,医护人员协助做胸透检查的患者做好准备,并提醒陪人家属离开放射区。医生提醒说,接触X光对身体有一定损害,像胸部检查,起码要对生殖腺等敏感部位进行防护。

“10个做放射检查的患者,有3个主动索要的就不错了。”济宁市第一人民医院放射科主任陈苍松说,医院张贴了醒目的注意事项以及温馨提示,也配备和防护服,但是多数患者还是靠医生的提醒,主动索要的人很少。

济宁市卫生局卫生监督所卫生监督科科长张玉华介绍,目前济宁开展放射诊疗的医疗机构有308家,都配备了防护用品。但是,在暗访中也发现,部分医护人员疏于提醒患者的情况。张玉华表示,今年将会加大这方面的检查力度。对违反相关规定的医院,将依照《放射诊疗管理规定》进行处罚。

上线单位:

济宁市公路局

济徐高速济宁北段

年内通车

本报济宁11月8日讯(记者李蕊) 8日,济宁市公路管理局局长张言申带领相关科室负责人做客政风行风热线栏目。记者了解到,济徐高速济宁北段年底将建成通车。

“济徐高速公路,对改善济宁市交通条件,促进济宁西部地区发展具有重大意义。年底前,该工程济宁北段将建成通车。”济宁市公路管理局局长张言申说。

据了解,济徐高速公路全长108.6公里,其中济宁段102.5公里,途经汶上、任城、嘉祥、市中区、金乡、鱼台六个县市区,以日东高速为界分南、北两段实施。东平至济宁段,全长36.193公里,概算投资19.22亿元。其中济宁段30.1公里,途经汶上和任城区。2009年底开工建设,计划今年年底建成通车。济宁至鱼台段,全长72.4公里,概算投资51.77亿元。目前,国家发改委、交通运输部已批复项目工可报告,初步设计,10月份已完成了施工设计外业验收评审,有望年底开工建设。

济徐高速公路的建设,对于改善国家高速公路网和区域路网,改善济宁市交通条件和招商引资环境,加快鲁南经济带特别是济宁市西部地区经济发展具有重大意义。建成通车后将作为连接济宁市西部地区与济南、徐州两市的一条快捷通道,形成济南-济宁-徐州“两小时工作圈”,对优化、完善区域路网布局,发挥路网整体效益等将起到重要作用。

四类人群需主动索要防护服

相关链接

《放射诊疗管理规定》中规定:医疗机构开展介入放射学与其他X射线影像诊断的工作场所,应当配备工作人员防护用品和受检者个人防护用品。对邻近照射的敏感器官和组织(眼睛、甲状腺、性腺等)进行屏

蔽防护,并事先告知患者和受检者辐射对健康的影响。

11月8日,是世界放射学日。张玉华提醒说,医用放射诊疗是一种损伤诊疗。短时间内,不要反复接受X射线检查,X射线对人体损害具有累积性,如几

天内多次做X射线检查,会对身体有损伤。

同时,婴幼儿、少年儿童、育龄妇女、孕妇等是辐射损伤的高危人群,应慎行或尽量避免放射照射。有生育计划的育龄妇女,要掌握清楚月经周期,

对下腹的检查应严格限制在月经来潮后的十天内进行;非特殊需要,怀孕8至15周的育龄妇女不要做下腹部的放射线检查。如果陪检者在机旁搀扶受检者时,有权向医务人员索要防护用品。 本报记者 李倩

疯抢 11.11 创维云电视买一送一

济宁全区域 10-11 号购 E800A 系列送卧室液晶

11.11 现在已不是光棍节那么简单了,这个特殊的节日是 80 后和 90 后的购物狂欢节!去年的 11.11 淘宝创造了单日销售额 45 亿的历史记录,是整个中国一周的零售销售额。大多数消费者在淘宝上尽情享受低价购物的实惠,都希望能够在 11.11 购买到一台高品质的液晶电视。创维总部积极回应网友需求,在今年双 11 大丰收的基础上今年拿出更大力度进行产品促销,在济宁全区域开展买 E800A 液晶电视送卧室液晶的活动。创维 E800A 具有无边硬屏,安卓

4.0, 云健康, 语音博士等几大优势, 是全球最高端的云电视。创维健康云电视 关爱家人每一天 中国彩电行业的领袖品牌创维集团在今年 9 月推出自主研发的全球首款具云健康管理系统云电视。云电视 E800A 提供了六种健康测试项目, 只要把相关的健康设备(购机即可赠送)连接到电视上, 就可以实现: 1、测体脂。可不是简简单单测体重的数据哟, 电视上显示了我的体脂数据, 旁边是一些温馨的生活

提示, 建议少吃什么, 多吃什么, 怎么控制等等; 2、测脂肪。这个可是更加专业喽。电视上测出了我们的“总体脂肪”、“内脏脂肪”、“肌肉脂肪”和“水分”四个指标。 3、测血压。在电视上测这还是头一次听说呢, 不过这数据确实很准确哦。 其他的项目呢, 就是测视力和测心率和心理测试。整体感觉挺新鲜, 不过这并不是简简单单的测测嘛, 如果我们每天下午都在电视上测一测, 电视就会把我的健康变化生成一条曲线。

创维语音博士 一位专业、渊博的博士 语音博士? 挺新奇的名字吧? 呵呵, 往下看! 创维云电视 E800A 创先采用人工智能技术, 联合百度强大的搜索引擎, 在云电视上实现了语音遥控、全能搜索、语音百科、方言播报、声纹识别等多种智能交互方式, 智能学习, 有问必答。 首先, 这个语音博士, 只要用手机或者遥控器就可以轻松实现语音遥控电视, 想看什么频道、想听什么、想增加音量, 只要一说即可, 如“我想运动”, 电视机马上弹出“健康

运动”页面, “增加音量”, 电视机自动增加音量。 第二, 只要你对着创维的云电视说出你想要的电影、歌曲、网页, 创维云电视立即帮你搜索本地以及互联网的内查。如“我想看《让子弹飞》”, 哇, 电视机马上弹出《让子弹飞》这部电影, 立即就播放喽; 我想听《爱你一万年》, 电视机就唱起来了; 我说“百度搜索非诚勿扰”, 不错, 电视机马上弹出百度的网页, 搜索引擎页面写着非诚勿扰四个字。 第三, 这个功能也是最

最有用的, “语音百科, 有问必答”, 我说“腰酸背痛怎么做?” 电视机打开一张网页, 上面写好了腰酸背痛的教法, 我又说“今天大同下雨吗?” 电视机马上把大同的天气预报信息显示到屏幕上; 我又说“给我讲个笑话”, 他真的开始讲了, 而且还不重样。 语音百科功能是由创维云电视的后台融开网站联合了网络百科全书和全球最大的中文搜索引擎百度知道, 可以让我们的百姓朋友们轻松查询天气、股票、翻译、菜谱, 应有尽有。